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10º ma. Sesión Ordinaria 31/05/2018 - 10:30 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES 

Concejales Presentes 
Sr. Fernando Cattaneo 
Sra. Andrea Ochat 
Sra. María José Ferrero  
Sr. Carlos Gómez 
Sr. Leandro Lamberti 
Sr. Oscar Trinchieri 
 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Fernando Cattaneo, Vicepresidenta 1ra.: 
Andrea Ochat,  Vicepresidenta 2da.: María José Ferrero. 
 
Sumario: 
1. Informe de Presidencia 
2. Comunicaciones Oficiales y Peticiones 

Particulares 
3. Respuesta del DEM a Minuta de Comunicación 
4. Proyectos presentados  
 

1 
Informe de Presidencia 

Jueves 17: a partir de las 10:30 horas se desarrolló la 
última Sesión Ordinaria. La Concejala Andrea Ochat 
asistió a la charla que brindó el Espacio de la Memoria 
de Rafaela, en la Escuela N° 445 Carlos Steigleder, en 
relación a los golpes militares que se produjeron en 
nuestro país. A partir de las 19:30 horas, el Concejal 
Fernando Cattaneo asistió a la reunión de la Agencia 
para el Desarrollo Económico de Sunchales, donde se 
expuso todo lo realizado por este Concejo Deliberante 
en relación al aumento de las tarifas.- 
 
Viernes 18:  en la Casa de la Historia y la Cultura del 
Bicentenario, el Concejal Fernando Cattaneo junto a las 

Concejalas Andrea Ochat y María José Ferrero y el 
Concejal Leandro Lamberti asistieron al Acto 
de  apertura de ofertas para las obras de 
reacondicionamiento del Canal Vila Cululú.- 
  
Lunes 21: el Concejal Fernando Cattaneo junto a las 
Concejalas Andrea Ochat y María José Ferrero, y los 
Ediles Carlos Gómez y Oscar Trinchieri, participaron de 
la charla que brindó Owen Crippa, en el marco del 36° 
aniversario de su recordada y reconocida hazaña en la 
guerra de Malvinas. El Concejo, en esa oportunidad, 
entregó al Intendente Toselli, el croquis que dibujó 
Owen Crippa en esa proeza militar, para que pueda ser 
exhibido, de ahora en adelante, en el Museo y Archivo 
Histórico Municipal “Basilio María Donato”.- 
 
Martes 22: desde las 07:00 horas se realizó en el Recinto 
trabajo en Comisión. Por la tarde, la Concejala Andrea 
Ochat participó de la reunión de la mesa de trabajo 
permanente en torno a la Ordenanza Nº 2605, sobre 
tenencia responsable de mascotas. También en esa 
jornada, en la Casa de la Historia y la Cultura del 
Bicentenario, el Concejal Fernando Cattaneo junto al 
Concejal Oscar Trinchieri participaron del lanzamiento 
del primer taller, en el marco del "Programa de 
vinculación público privada para el desarrollo”, con el 
acompañamiento y guía del Grupo De Fundaciones y 
Empresas y la interacción de diferentes actores locales.- 
  
Miércoles 23: a partir de las 13:30 horas se realizó 
trabajo en Comisión. En primer término los Concejales 
se reunieron con representes de distribuidoras de 
alimentos locales, en virtud de una nota elevada a este 
Cuerpo, con el acompañamiento de la Señora 
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Lilia Yacomosky y personal de ASSAL Sunchales. Luego 
recibieron a periodistas deportivos y representantes de 
entidades deportivas de la ciudad para la elección del 
candidato para la entrega de la beca al deportista 
sunchalense para el año 2018. Por su parte, el Concejal 
Leandro Lamberti participó del acto realizado en el 
Palacio Municipal, donde se procedió al sorteo de cinco 
viviendas que construirá U.P.C.N. en lotes donados por 
el Municipio.- 
 
Jueves 24: a las 13:30 horas, se realizó trabajo en 
Comisión. Por la noche, en representación del Cuerpo, 
el Concejal Fernando Cattaneo junto a la Concejala 
María José Ferrero asistieron a la cena del 108º 
aniversario del Club Deportivo Libertad.- 
  
Viernes 25: el Concejo Municipal en pleno participó del 
acto protocolar realizado por el aniversario de la 
Revolución de Mayo. En ese día, el Concejal Carlos 
Gómez procedió a la entrega, en el CET de Atilra, de la 
Declaración de Interés Ciudadano y Deportivo, en el 
marco de  la visita de la SELECCIÓN ARGENTINA DE 
TAEKWONDO ITF, con miras al Campeonato Mundial 
Belarus 2018.- 
 
Lunes 28: la Concejala Andrea Ochat asistió a la reunión 
de la Comisión de Niñez.- 
 
Martes 29: a partir de las 07:00 horas, los Concejales 
realizaron trabajo en Comisión.- 
  
Miércoles 30: a partir de las 13:30 horas, se realizó 
trabajo en Comisión.- 
 
Jueves 31: esta mañana, previo a la Sesión, el Concejal 
Fernando Cattaneo asistió al acto de apertura del 5° 
Encuentro Internacional de Derecho Laboral organizado 
por Atilra y el Colegio de Abogados de la Provincia de 
Santa Fe.- 

   

2 
Comunicaciones Oficiales y Peticiones 

Particulares 
· Expte. Nº: 00169NP 
Tipo: Nota Particular 
Autoría: Aguas y Procesos S.A. 
Solicita el apadrinamiento de espacios verdes 
municipales. MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI REMITIR LA 
NOTA AL DEM PARA SU CONOCIMIENTO. APROBADO.- 
 
· Expte. Nº: 00172NP 
Tipo: Nota Particular 
Autoría: René Guibert gerente de "Corralón 8 de 
septiembre S.R.L." 
Solicita información referida al concurso púbico para la 
ejecución de la obra “16 Viviendas Plan de Ahorro 
Municipal”. MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI REMITIR LA 
NOTA AL INSTITUTO MUNICIPAL DE LA VIVIENDA PARA 
QUE SE EXPIDA AL RESPECTO. APROBADO.- 
 
· Expte. Nº: 00174NP 
Tipo: Nota Particular 
Autoría: Dr. Leandro Migliori en representación del Sr. 
Rubén Torres 
Solicita reunión conjunta con el Concejo Municipal y el 
Departamento Ejecutivo Municipal a efectos de arribar a 
una solución al problema que padece su vivienda 
afectada por la traza del Canal. MOCIONA CONCEJAL 
GÓMEZ PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
· Expte. Nº: 00175NP 
Tipo: Nota Particular 
Autoría: Daniel Breques 
Solicita habilitación municipal. MOCIONA CONCEJAL 
CATTANEO PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
· Expte. Nº: 00181NO 
Tipo: Nota Oficial  
Autoría: Secretaría de Obras, Servicios y Ambiente 
Remite copia de la Resolución 186/2018 del Ministerio 
de Medio Ambiente de la provincia de Santa Fe. 
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MOCIONA CONCEJAL CATTANEO ENVIAR LA NOTA A 
SUS ANTECEDENTES. APROBADO.- 
 

3 
Respuesta del DEM a Minuta de 

Comunicación 
· Expte. N°: 00171 D.E.M. 
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal 
Remite respuesta a Minuta de Comunicación Nº 
761/2018. MOCIONA CONCEJAL CATTANEO ENVIAR LA 
RESPUESTA A MINUTA A SUS ANTECEDENTES. 
APROBADO.-  
 

4 
Proyectos presentados  

· Expte. Nº: 00173C  
Tipo: Ordenanza 
Autoría: María José Ferrero 
Autoriza al Departamento Ejecutivo Municipal a la 
construcción de un puente peatonal en la intersección 
de calles Montalbetti y Gabi Miretti. FUNDAMENTA 
CONCEJALA FERRERO. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 
APROBADO.- 
 
· Expte. Nº: 00176FPCyS  
Tipo: Ordenanza 
Autoría: Andrea Ochat 
Adhesión: Carlos Gómez y Leandro Lamberti 
Crea el Programa de recolección de residuos en 
escuelas rurales. FUNDAMENTA CONCEJALA OCHAT. 
MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
· Expte. Nº: 00177PJ  
Tipo: Minuta de Comunicación 
Autoría: Fernando Cattaneo 
Solicita informes de nómina de personal municipal. 
FUNDAMENTA CONCEJAL CATTANEO. MOCIONA LA 
APROBACIÓN SOBRE TABLAS. APROBADO POR 
UNANIMIDAD.- 
 
 

· Expte. Nº: 00178PJ  
Tipo: Minuta de Comunicación 
Autoría: Fernando Cattaneo 
Reitera Minuta de Comunicación 759/2018. 
FUNDAMENTA CONCEJAL CATTANEO. MOCIONA LA 
APROBACIÓN SOBRE TABLAS. APROBADO POR 
UNANIMIDAD.- 
 
· Expte. Nº: 00179PJ  
Tipo: Minuta de Comunicación 
Autoría: Fernando Cattaneo 
Reitera Minuta de Comunicación 760/2018. 
FUNDAMENTA CONCEJAL CATTANEO. MOCIONA LA 
APROBACIÓN SOBRE TABLAS. APROBADO POR 
UNANIMIDAD.- 
 
· Expte. Nº: 00180DB  
Tipo: Declaración 
Autoría: Fernando Cattaneo 
Adhesión: Andrea Ochat, María José Ferrero, Carlos 
Gómez, Leandro Lamberti y Oscar Trinchieri 
Declara de Interés Ciudadano el 5º Encuentro de 
Derecho Laboral. FUNDAMENTA CONCEJAL CATTANEO. 
MOCIONA LA APROBACIÓN SOBRE TABLAS. APROBADO 
POR UNANIMIDAD.- 
 
Ingresan por Art. 61º), el Expte. Nº 00182 DB, Proyecto 
de Resolución rechazando en todos sus términos el 
Decreto Nº 2703/2018 emanado del Departamento 
Ejecutivo Municipal Ad Referendum del Concejo 
Municipal; y el Expte. Nº 00183 DB, Proyecto de 
Declaración que declara de Interés Ciudadano la 
jornada denominada "Día PyME" organizada por el 
Ministerio de Producción de la Nación y la Comisión de 
Empresarios Industriales de Sunchales. SOBRE AMBOS 
PROYECTOS FUNDAMENTA CONCEJAL CATTANEO. 
MOCIONA APROBACIÓN SOBRE TABLAS. APROBADOS 
POR UNANIMIDAD AMBOS PROYECTOS INGRESADOS.- 
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Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Fernando Cattaneo, da por finalizada la 
sesión ordinaria del día de la fecha.-  
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